



دوشنبه ۲۲ فروردین ۱۴۰۵ ● شماره ۸۰۸۹ ● newspaper.inn.ir ● iranvarzeshii

ایران ورزش

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii

فوتبال ایران

۵

بلا تکلیفی مطلق لیگ‌های فوتبال ادامه دارد

## زنگ خطر بیخ گوش استعدادها



بعد از کاهش تنش‌های شرایط خاص اخیر، رسانه‌ها و مسئولان بر تعیین تکلیف ادامه لیگ برتر تمرکز کرده‌اند. در این میان اما همه از لیگ‌های پایه غافل شده‌اند تا همچنان بلا تکلیفی تیم‌های دسته یک، دو و سه ادامه داشته باشد. ادامه این وضعیت بی شک نگرانی‌های جدی در مورد آینده لیگ‌های پایه ایجاد کرده و روی شرایط تیم‌ها تأثیرگذار خواهد بود. این در حالی است که بنیه مالی و فنی تیم‌های لیگ‌های پایه هم به مراتب ضعیف‌تر از تیم‌های لیگ برتری است و هر تصمیم یا بلا تکلیفی می‌تواند زیان‌های بیشتری برای تیم‌ها داشته باشد. همین تعلل هم بی شک باعث می‌شود تا تیم‌های لیگ یک، دو و سه بیش از پیش در معرض مشکلات تمرینی، مالی و رقابتی قرار بگیرند.

کارشناسان فوتبال معتقدند، لیگ‌های پایه محیطی حیاتی برای رشد بازیکنان جوان و کشف استعداد‌های جدید هستند و بی‌شک توقف یا کم‌توجهی به

این لیگ‌ها، نه تنها فرصت‌های پیشرفت بازیکنان و استعدادها را کاهش می‌دهد، بلکه در بلندمدت به کاهش کیفیت لیگ برتر هم منجر خواهد شد.

به نظر می‌رسد فوتبال ایران در چنین شرایطی که همه از افت آن حرف می‌زنند برای حفظ توسعه پایدار و عدم عقب‌گرد، نیازمند توجه ویژه به لیگ‌های پایه است.

بنابراین انتظار می‌رود در کنار تعیین تکلیف لیگ برتر، از لیگ‌های پایه هم غافل نشود. برای بررسی دقیق وضعیت لیگ یک تلاش کردیم با امیرحسین فراهانی، مسئول برگزاری مسابقات لیگ یک گفت‌وگویی داشته باشیم اما پاسخی در این باره دریافت نکردیم که این نشان‌دهنده وضعیت بلا تکلیف و اطلاع‌رسانی ناکافی در مورد لیگ‌های پایه است. در این میان اما عده‌ای هم فوتبال را اولویت این روزها نمی‌دانند؛ مثل مسعود اقبالی که به عنوان کارشناس به سراغ او رفتیم و به نقل قولی کوتاه اکتفا کرد و گفت: «در شرایطی فعلی فوتبال خیلی اولویت ندارد.

حتی تصمیمات درباره لیگ برتر هم در حد رؤیاپردازی است، چه برسد به لیگ‌های پایه.»

در حال حاضر سناریوهای مختلفی درباره برگزاری لیگ



روشن شدن هر چه سریع‌تر وضعیت لیگ‌های پایه، نه تنها به حفظ انگیزه تیم‌ها کمک می‌کند، بلکه تیم‌های دسته یک، دو و سه را هم از آفت بلا تکلیفی خارج می‌کند

برتر و لیگ‌های پایه وجود دارد و حتی دیدگاه‌ها هم نسبت به شروع مجدد مسابقات متفاوت است. درغای همین تصمیمات روشن، تیم‌های لیگ پایه برخلاف تیم‌های برتری حتی تمرین هم نمی‌کنند تا سایه این

بلا تکلیفی بیشتر روی سر آنها سنگینی کند. در چنین شرایطی فارغ از هر دیدگاهی این موضوع می‌تواند انگیزه بازیکنان و مربیان را کاهش دهد و روند رشد آنها را متوقف کند.

مسئولان فوتبال ایران در حال

حاضر در یک آزمون جدی قرار دارند؛ آزمونی که یک طرف آن استعدادها و یک طرف آن اهمیت مسابقات است و در نهایت می‌رسد روشن شدن هر چه سریع‌تر وضعیت لیگ‌های پایه، نه تنها به حفظ انگیزه تیم‌ها



کمک می‌کند و مسیر کشف و تربیت استعداد‌های جوان را هم هموار خواهد کرد، بلکه تیم‌های دسته یک، دو و سه را هم از آفت بلا تکلیفی خارج می‌کند و حالا باید دید مسئولان چه زمانی به این بلا تکلیفی پایان می‌دهند.

### داور زاپنی برای تی‌تی‌ها سوت می‌زند

تیم فوتبال تراکتور ایران از ساعت ۱۸:۱۵ روز سه شنبه ۲۵ فروردین ۱۴۰۵ در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبان آسیا ۲۶-۲۰۲۵، در ورزشگاه ملک عبدالله الفیصل اسپورتس سیتی جده مقابل شباب الاهلی امارات صف‌آرایی می‌کند. با اعلام رسانه‌های عربی، یوسوکه آراکی از ژاپن قضاوت این مسابقه را بر عهده خواهد داشت و چون میهارا به همراه کونا واتانابه، هموطن خود را به‌عنوان کمک‌های اول و دوم یاری می‌کنند. احمد الکاف از عمان چهارم مسابقه خواهد بود و جومی ایدا از ژاپن و ووسونگ کیم از کره جنوبی، صحنه‌ها را در اتاق کمک داور ویدئویی (VAR) بازیابی می‌کنند. تراکتور در مرحله نخست لیگ نخبان آسیا توانست ۱۷ امتیاز از ۸ مسابقه به دست بیاورد و با کسب جایگاه سوم رقابت‌ها، راهی دور یک‌هشتم نهایی رقابت‌ها شود.

### پیکان برای لیگ برتر استارت زد

تمرینات تیم فوتبال پیکان در ادامه برنامه آماده‌سازی این تیم برای انزس‌گرمی رقابت‌های باشگاهی آغاز شد. بر اساس اعلام کادر فنی، دور جدید تمرینات پیکان با حضور بازیکنان و زیر نظر سعید دقیقی برگزار می‌شود و هدف اصلی آن، حفظ آمادگی بدنی و تاکتیکی تیم در دوران وقفه مسابقات لیگ است. در این مرحله از تمرینات، بازیکنان پیکان برنامه‌های متنوع بدنسازی، کارهای گروهی و تمرینات تاکتیکی را پشت سر می‌گذارند تا در بهترین شرایط ممکن برای بازگشت به رقابت‌ها آماده شوند. کادرفنی این تیم تأکید دارد که روند آماده‌سازی با دقت و بر اساس برنامه‌ریزی دقیق دنبال می‌شود تا اکت بدنی در زمان تعطیلی مسابقات به حداقل برسد. در عین حال، بازیکنان و اعضای تیم پیکان همچنان منتظر تصمیم نهایی سازمان لیگ درباره زمان انزس‌گرمی رقابت‌های باشگاهی هستند. این موضوع باعث شده تا تمرکز تمرینات علاوه بر آمادگی فنی، بر حفظ انگیزه و هماهنگی تیمی نیز قرار بگیرد. باشگاه پیکان امیدوار است با ادامه این روند تمرینی، تیم در شرایط مطلوبی وارد ادامه فصل شود و بتواند نتایج بهتری نسبت به گذشته کسب کند.

### شکایت چادرملو از نامشخص بودن وضعیت لیگ

### اخباری: بلا تکلیف هستیم

تیم فوتبال چادرملو تمرینات خود را برای شروع احتمالی لیگ برتر باشگاه‌های ایران آغاز کرده است. برنامه‌های آماده‌سازی این تیم زیر نظر سعید اخباری، سرمربی جدید، دنبال می‌شود. اخباری در گفت‌وگویی کوتاه اظهار کرد: «چند روزی است تمرینات خود را شروع کرده‌ایم اما هنوز بلا تکلیف هستیم و نمی‌دانیم که لیگ برتر برگزار خواهد شد یا خیر.» او همچنین افزود: «در صورتی که لیگ برگزار شود، ما آماده هستیم و در صورتی که تیم در شرایط به عدم برگزاری مسابقات باشد، امیدوارم با رعایت حقوق معنوی و مادی مربیان و بازیکنان تصمیم خوبی گرفته شود.» فراز فاطمی، مدیر فوتبالی چادرملو، نیز با اشاره به آغاز تمرینات این تیم گفت: «ما اولین تیمی بودیم که تمرینات خود را شروع کرده‌ایم و به صورت منظم برنامه‌های خود را دنبال می‌کنیم.» او تأکید کرد: «علاقه‌مند هستیم ادامه مسابقات لیگ برتر بدون لطمه خوردن به تیم ملی برگزار شود، چرا که اولویت برای همه ما تیم ملی ایران است که باید در جام جهانی شرکت کند.» با توجه به شرایط نامشخص برگزاری لیگ و اهمیت تیم ملی، چادرملو در تلاش است تا با آماده‌سازی مناسب، خود را برای هرگونه تغییرات احتمالی آماده کند. این تیم امیدوار است که در صورت برگزاری لیگ، بتواند عملکرد مطلوبی را از خود به نمایش بگذارد.

### روایت مدافع برزیلی از ایران در بجنوبه جنگ

## ماتئوس: دل‌تنگ همبازی‌های ایرانی خود هستیم



ویکتور ماتئوس دوس سانتوس گونسالوس، ملقب به وینائو، مدافع برزیلی تیم چادرملو در جدیدترین اظهارنظر خود در رسانه‌های برزیلی از عشقش

در ایران واقعاً ترسناک بود. حدود یک هفته قبل از شروع درگیری‌ها به همسرش گفته بود هرچه سریع‌تر به برزیل برگرد، چون حس می‌کرده اتفاقی خواهد افتاد.

وینائو که در شهر یزد بوده، به محض جدی شدن اوضاع با مدیربرنامه‌هایش تماس می‌گیرد و او با رئیس باشگاه صحبت می‌کند. به گفته او، رئیس باشگاه فوق‌العاده رفتار می‌کند و همان روز برنامه خروج بازیکنان خارجی را می‌ریزد. بلافاصله آنها از یزد به سمت تهران حرکت می‌کنند. او در این خصوص می‌گوید: «موشک‌ها را می‌دیدیم که فقط ۱۰۰ متر آن طرف‌تر از ون ما پرتاب می‌شدند تا پهبادهای راهگیری کنند. هم موشک و هم پهبادا را با چشم خود دیدیم.»

او در ادامه مسیر خروجش را این‌گونه شرح می‌دهد که ابتدا به شهری کوچک در نزدیکی ساحل منتقل شده‌اند و دو روز در آن ویلایی سبزی کرده‌اند تا از شلوغی مرزها فاصله بگیرند، چراکه



و کار سختی پیش رو دارند، اما شما مردان روزهای سخت هستید و باید با تمام توان برای سربلندی کشور تلاش کنید. بازیکنان ما سربازان کشور هستند و از بازیکنان خارجی نیز می‌خواهیم به خاطر علاقه به پیراهن تراکتور با تمام توان بازی کنند. امیدوارم در دیدار با شباب‌الاهلی نتیجه خوبی کسب کنیم. با توجه به شرایط، نگران نتیجه نیستیم و تنها انتظار دارم بازیکنان به عنوان سربازان وطن با تمام توان بازی کنند و با تمام وجود در زمین حاضر شوند.»

زنزوی درباره فصل آینده می‌گوید:

در ترکیب خود بهره می‌برد، برای حفظ شانس صعودش نیاز مبرمی به استفاده از تمام ظرفیت‌های فنی‌اش دارد و بازگشت این بازیکنان، قدرت تاکتیکی تیم را به شکل قابل توجهی افزایش خواهد داد. حالا با تکمیل ترکیب تیم، شاکردان محمد ربیعی آماده‌اند تا با روحیه‌ای مضاعف راهی جده شوند و در تاریخ ۲۵ فروردین برابر شباب‌الاهلی صف‌آرایی کنند. در مقابل مدیران باشگاه نیز امیدوارند این بازگشت، علاوه بر موفقیت در لیگ نخبان آسیا، زمینه‌ساز حضور بازیکنان خارجی در ادامه رقابت‌های لیگ برتر ایران نیز باشد.



### حریف تراکتور

### شرایط روحی مناسبی ندارد

برای دیدار سرنوشت‌ساز تراکتور مقابل شباب الاهلی امارات در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبان آسیا، شش بازیکن خارجی این تیم به اردوی استانبول پیوستند تا امیدها برای کسب نتیجه در دیدار حساس پیش‌رو برای نماینده ایران بالاتر برود. این بازیکنان که به دلیل شرایط جنگی ایران را ترک کرده بودند، بار دیگر در کنار سرخپوشان تبریزی قرار گرفتند تا این تیم با ترکیبی کامل راهی جده شود.

تیم فوتبال شباب‌الاهلی در حالی باید روز سه‌شنبه ۲۵ فروردین در شهر جده عربستان رودرری تیم تراکتور ایران در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبان آسیا قرار گیرد که شاکردان پائولو سوزا در آخرین دیدار خود در لیگ ادنوک امارات با نتیجه ۳ بر ۲ مقابل العین نتیجه را واگذار کردند. در همین حال رسانه عربی «F۳scores» نوشت: کادرفنی شباب‌الاهلی با هدایت سرمربی پرتغالی پائولو سوزا، در تلاش است تا پیش از دیدار حساس مقابل تراکتور ایران در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبان آسیا، از نظر روحی و فنی بازیکنان خود را به بهترین شرایط برساند. این مسابقه قرار است در عربستان سعودی برگزار شود. سوزا در روزهای اخیر جلسه‌ای ویژه با بازیکنان برگزار کرده و در آن پیام‌های مهمی برای خروج تیم از وضعیت روحی نامطلوب پس از شکست در دیدار «ال کلاسیکو» اخیر مقابل العین ارائه داده است. سرمربی پرتغالی تأکید کرده که این شکست باید کاملاً فراموش شود و تمرکز تیم فقط روی رقابت‌های آسیایی باشد. او گفته که دیدار با تراکتور «یک مسابقه کاملاً متفاوت» است و نیاز به تمرکز ۱۰۰درصدی دارد. در بخش دیگری از صحبت‌های او، از بازیکنان خواسته شده تا در دیدار پیش‌رو در شهر جده آرامش خود را حفظ کنند و اجازه ندهند فشارهای رسانه‌ای و هواداری تمرکز آنها را تحت تأثیر قرار دهد.

## تراکتور با خارجی‌هایش کامل شد

در استانه دیدار سرنوشت‌ساز تراکتور مقابل شباب‌الاهلی امارات در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبان آسیا، خبر پیوستن شش بازیکن خارجی این تیم به اردوی استانبول، امید این تیم برای کسب نتیجه در دیدار حساس پیش‌رو را بالاتر برد. این بازیکنان که پیش‌تر به دلیل شرایط جنگی ایران را ترک کرده بودند، اکنون بار دیگر در کنار سرخپوشان تبریزی حضور پیدا کرده‌اند تا این تیم با ترکیبی کامل راهی جده شود. اودیل خامبرکوف، تیپوز هیلوویچ، دوماگو روژرک، الکساندر سدلار، تومیسلاو استراکالی و رچی لوشکیا شش